
BULLETIN D’ADHÉSION
2023-2024

du 1er octobre 2023 au 30 septembre 2024

Montant de la cotisation : (veuillez cocher votre situation)

❑ Individuel : 40 €
❑ Couple : 50 €
❑ Commune ou personne morale : 45 €
❑ Étudiant ou demandeur d’emploi : 20 €

Montant versé €cotisation+don éventuel

Mode de règlement :

❑ Espèces
❑ Chèque libellé à l’ordre des Amis des Archives de la Haute-Garonne
❑ Virement sur le compte FR76 1310 6005 0020 0019 3652 891
❑ Carte bancaire ou PayPal via notre site www.2a31.net

Madame, Monsieur (rayez la mention inutile)

Nom :  ...................................................................................................................................................................................
(en majuscules)

Prénoms :  .........................................................................................................................................................................

Adresse :  ............................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................................

Code postal : ..................................... Ville :  ...............................................................................................................

Téléphone : .....................................................................portable  ................................................................................

E-mail : .............................................................................@  ..............................................................................................
(Merci dʼécrire très lisiblement!)

Adhère aux Amis des Archives de la Haute-Garonne.

Date et signature

LES AMIS DES ARCHIVES

de la Haute-Garonne

11-14, bd Griffoul-Dorval - 31400 Toulouse
Site internet: www.2a31.net
Courriel: amis.archives@2a31.net
Compte Twitter: @amisdesarchives

Tout don et cotisation donnent
droit, si vous êtes assujettis
à l’impôt sur le revenu, à une
déduction fiscale de 66% dans
la limite de 20 % du revenu
imposable.

Chaque donateur reçevra, avec
la lettre de mars, un reçu fiscal
pour la déclaration d’impôts.
(pour les paiements avant le 31/12)


